Аналіз 

стану впровадження допрофільного та профільного навчання
в загальноосвітніх навчальних закладах Борівського району
у 2012  році в умовах забезпечення якості загальної середньої освіти та пріоритетні напрями роботи в 2013 році
І. Вступ

1. Нормативно-правові та науково-методичні засади організації допрофільного і профільного навчання 
Організація навчально-виховного процесу у 2010–2011 навчальному році у допрофільних і профільних класах базується на низці нормативно-правових документів (Закон України «Про загальну середню освіту», Національна доктрина розвитку освіти, затверджена Указом Президента України від 17 квітня 2002 року № 347/2002, нова редакція Концепції профільного навчання у старшій школі, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 року № 854; Концепція загальної середньої освіти (12-річна школа), затверджена рішенням колегії Міністерства освіти і науки та Президії Академії педагогічних наук України від 22. 11. 2001 року № 12/5-2, галузевої Програми впровадження профільного навчання на 2008-2010 роки, затвердженої рішенням колегії Міністерства освіти і науки України від 24 квітня 2008 року, протокол №4/ 11-2, наказом Міністерства освіти і науки України від 03.11.2006 року № 744 «Про затвердження плану заходів на 2006-2010 роки щодо впровадження профільного навчання учнів 10-12-х класів загальноосвітніх навчальних закладів»; Примірного Положення про класи з поглибленим вивченням окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах (наказ Міністерства освіти і науки України від 08. 04. 2009 року № 312); наказом Міністерства освіти і науки України від 05.04.2006 року № 267 «Про затвердження Примірного положення про освітній округ»; Типовими навчальними планами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 20 травня 2003 року № 306, Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням окремих предметів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 18.02.2008 року № 99, інструктивним листом Міністерства освіти і науки України від 28.11.2002 року № 1/9-528 щодо невідкладних заходів з профільного навчання учнів старшої школи; інструктивно-методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки України від 07.07.2008 року № 1/9-433 щодо упровадження допрофільної підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів та регіонального (наказ Головного управління освіти і науки від 30 листопада 2006 року № 686 «Про затвердження плану заходів щодо впровадження профільного навчання учнів 10-12-х класів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області на 2006-2010 роки» та від 07. 10. 2008 року № 478 «Про затвердження Плану заходів Головного управління освіти і науки на виконання галузевої Програми впровадження профільного навчання на 2008-2010 роки в Харківській області», робочими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів, їх статутами та концепціями розвитку) рівнів .

ІІ. Змістова лінія реалізації завдань допрофільної та профільної освіти 

1. Організація профільного навчання у відповідних класах загальноосвітніх навчальних закладів
    Починаючи з 2008 року в навчальних закладах Борівського району почали функціонувати до профільні (8-9) та профільні (10-11) класи. А саме, по всіх закладах освіти району створено 6 допрофільних класів , в яких навчаються 128 учнів, та 8 профільних класів, де навчаються 136 учнів. 

   Профільне навчання відкрито у трьох закладах освіти:

· Борівська гімназія №1 – філологічний та екологічний профілі;
· Піско-Радьківська ЗОШ І-ІІІ ст..- фізико-математичний профіль:

· Чернещинський НВК – технологічний профіль.

Борівська гімназія №1 заснована у 2003 році як заклад з поглибленим вивченням дисциплін філологічного профілю. Такому вибору сприяли наступні фактори:

1. Вивчення освітніх потреб учнів та їх батьків шляхом анкетування;

2. Аналіз кадрових можливостей та матеріальної бази гімназії.

В профільних класах гімназії працюють вчителі української мови , які мають найвищий кваліфікаційний рівень – спеціаліст вищої категорії: Муковоз Л.Г., Калюга С.В., Волкова Л.П., Терентьєва Л.Г., Кам'янська Н.П., Швиголь Н.В. 
Іноземну мову (англійську) у класах філологічного профілю викладають: Логінова О.П. (спеціаліст вищої категорії) та Лукінова Т.П. (спеціаліст І категорії)

   Отже , в гімназії функціонує філологічний профіль (10-А та 11-А класи), а з 5-го класу проводиться до профільна підготовка з філологічних дисциплін (5-А, 6-А, 7-А, 8-А, 9-А класи). До філологічних 5-х та 10-х класів, згідно зі Статутом гімназії, проводиться конкурсний набір учнів за результатами вступного випробування з української мови. У класах філологічного напряму посилюються предмети мовно-літературного циклу (додатково за рахунок варіативної частини навчального плану). Вивченню гуманітарних дисциплін сприяє робота кабінетів: 

· «Світлиця» (зав. Волкова Л.П.)
· «Література Рідного краю» (зав. Кам'янська Н.П.)

· «Кобзарева світлиця» (зав. Калюга С.В.)

· «Історична кімната» (зав. ЛачинянГ.С.) та інші.
   У 1986 році Чернещинська восьмирічна школа була реорганізована в середню школу. І відразу постало питання про введення в навчальний план вивчення автотракторної справи.. Колгосп «Новий шлях» забезпечив школу матеріальною базою, виділив майстрів виробничого навчання  і викладачів з числа колгоспників, які мали відповідну освіту. В 2005 році навчальний заклад реорганізували в навчально-виховний комплекс»Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  - дошкільний навчальний заклад», У Чернещинському НВК здійснюється підготовка кваліфікованих робітників і спеціалістів з рівнем професійних знань , умінь та навичок в обсязі державних вимог; забезпечує постійне удосконалення якості підготовки робітничих кадрів з урахуванням вимог сучасного виробництва науки , техніки, культури і перспективи їх розвитку. За час професійного навчання здобули професію водіїв і трактористів   - 152 випускники Чернещинського НВК, 37 – Дружелюбівської ЗОШ І-ІІІ ст., 56 учнів Ізюмської ЗОШ, 68 учнів Першотравневої ЗОШ, 39 учнів Шийківської ЗОШ. Отже запровадження технологічного профілю в НВК – чудова умова самореалізації особистості сільського школяра в майбутньому.
   Піско-радьківська ЗОШ з 2003 року  працює за навчальними програмами фізико-маиематичного профілю природничо-математичного напрямку. Перший випуск відбувся в 2005 році. З нього – 36% випускників, в 2006 р. – 71% випускників, в 2008 р. – 66% випускників (із них 82% за держзамовленням) профільних класів вступило до інженерного та економічного напрямків.
ІІІ. Проведення науково-методичних заходів відділом освіти Борівського району як складового чинника реалізації програмно-цільового проекту «Профільна старша школа (2007-2010 рр.)
З метою науково-методичного супроводу допрофільного та профільного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах у 
2012 році проведено:

1. Районний семінар  заступників директорів шкіл з виховної роботи «Профільне навчання  - веління часу» (березень 2012 року) , питання про впровадження допрофільного та профільного навчання було заслухане на нараді керівників шкіл у лютому 2012 року. В навчальних закладах району проводились педагогічні ради з питань впровадження допрофільного та профільного навчання. 
   На факультеті підвищення кваліфікації комунального закладу «Харківський обласний науково-методичний інститут безперервної освіти» пройшли навчання відповідно до профілю педагогічні працівники, які викладають навчальні дисципліни, спецкурси, факультативи у допрофільних і профільних класах. 
ІV. Моніторинг роботи щодо впровадження допрофільного і профільного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах району

1. Ставлення учнів загальноосвітніх навчальних закладів до проблеми впровадження допрофільного і профільного навчання
Під час методичних виїздів до загальноосвітніх навчальних закладів проводилось анкетування учнів щодо вивчення мотиваційної сфери вибору профілю навчання. Анкетуванням було охоплено  учнів допрофільних 8–9-х та профільних 10–11-х класів з питань вивчення мотиваційної сфери вибору профілю навчання (135 учнів 8-х класів, 157 учнів 9-х класів, 86 учнів 10-х класів, 105 учнів 11-х класів). 
Результати анкетування свідчать, що переважна більшість учнів 8–9-х класів не можуть ідентифікувати поняття «допрофільне навчання», вмотивованість вибору учнями профільного класу є недостатньою і, як правило, визначається не учнем самостійно, а системою профілів, яка склалася в школі. Проблема вибору профілю навчання потребує широкого інформування батьківської громадськості, роз’яснення суті та змісту допрофільного та профільного навчання. Діагностика потенційних схильностей учнів до тієї або іншої навчальної діяльності повинна стати пріоритетною при формуванні допрофільних і профільних класів у загальноосвітньому навчальному закладі.
Результати анкетування учнів 10-х класів показали, що більшість респондентів не бажають змінити профіль навчання, за яким навчаються. Вони вважають, що рівень їх знань підвищився завдяки навчанню в профільному класі. Разом із цим існують певні проблеми щодо практичної спрямованості обраного десятикласниками профілю: створення мотиваційних умов для вибору учнем вищого або професійно-технічного навчального закладу для продовження здобуття відповідного рівня освіти, оптимальність набутих за вказаним профілем знань обраній галузі господарства.

Результати анкетування учнів 11-х класів свідчать про те, що вмотивованість вибору учнями профільного класу є недостатньою і, як правило, визначається не учнем самостійно, а системою профілів, яка склалася в школі. Дуже мало одинадцятикласників зазначають, що, окрім уроків як основної форми навчальних занять, у профільній школі запроваджуються спеціальні курси, індивідуальні, факультативні заняття.
2. Вивчення проблеми ставлення педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів до проблеми впровадження допрофільного та профільного навчання.

Анкетування  учителів з питань їх готовності здійснювати навчально-виховний процес за допрофільними й профільними програмами, обізнаності з основними нормативно-правовими документами, науково-методичними рекомендаціями, які забезпечують допрофільне та профільне навчання свідчить, що 95,1% опитаних педагогів вважають за необхідне для роботи в допрофільних і профільних класах глибоке знання профілю, вміння створювати освітні моделі профільного навчання, організовувати варіативні спецкурси. Головною умовою ефективної організації в навчальному закладі такого виду навчання вчителі визначили наявність відповідної науково-методичної та матеріальної бази під час відкриття допрофільних і профільних класів. 
Усі респонденти досить опосередковано визначають основні вимоги до вчителя профільної школи, не вміють логічно вибудовувати ланцюжок професійної компетентності педагога для якісної роботи у профільних класах старшої школи.

Таким чином, перед методичними службами районного відділу  освіти стоїть актуальна проблема, яка потребує невідкладного вирішення, проведення роз’яснювально-навчальної роботи з педагогічними кадрами відповідних загальноосвітніх навчальних закладів про нормативність і змістову наповненість організації допрофільного та профільного навчання у 8–11-х класах.
Постановили:
1.Районному методичному кабінету:

             1.1.Продовжити науково-методичний супровід навчально-виховного процесу в10 - 11-х класах старшої школи .

                                                       (протягом навчального року Романенко С.М.)
1.2.Продовжити роботу з направлення педагогічних працівників на профільні курси на базі ХАНО.

                                                                (Протягом року Кобзар В.С.)

2. Директорам шкіл:

2.1. У зв’язку з зростанням кількості навчальних закладів, у яких через відсутність учнівського контингенту зростає індивідуальна форма навчання, створити ефективні умови для забезпечення оволодіння учнями якісними знаннями з базових навчальних дисциплін.

2.2. Сприяти формуванню бази даних про вчителів.
2.3.Забезпечити використання у навчально-виховному процесі  моделей сучасного уроку в допрофільній та профільній школі.
