Історія розвитку шкільної освіти в с. Шийківка

 Діти с. Шийківка здобували елементарну освіту у так званій «попівській хаті», де найпростішій грамоті вчив піп. Як розповідають старожили, ходити до тїєї школи  було дуже далеко, особливо складно було взимку та під час  дощів, учні ледь проходили тим шляхом . Коли ж до влади прийшли більшовики, то цю школу закрили, а попа вигнали.

Попова школа
Шийківська церкву комуністи розвалили.
Попа прогнали – в Святогірськ подався.

А його хаті школу влаштували…

Ми ще малі були й не розуміли, 

Що гріх великий скоївся тоді.

В «Попову школу» радо йшли.

Простора хата у попа була,

З верандою красивою на північ.

Акацій жовтих і бузку кущі, квітник -

Все радувало око…

В країну знань вела нас школа.

Роки ж були важкі: паперу брак,

Чорнило з бузини, для ліку - палички…

Учитель мудрий був,

Здебільшого про пори року, трави,
Звірів і птахів розповідав,

Ушинського і Глібова читав,

А от про Сталіна не згадував ніколи,

Хоч був тоді у всіх він на устах.

У світ добра вів кожного із нас.

Мабуть, дізналася про це місцева влада,

І на колгоспнім полі за кілька качанів

Кукурудзяних арештували його дружину 

І під суд віддали,

Йому ж навчать дітей заборонили.

З малими дітьми вчитель виїхав кудись.

(А перед цим із нами тепло розпрощався,

І сльози на очах були у нас).

І загубився у світах учитель перший мій.
До склону віку не забуду його

Я голосу твердого,

Це він читати і писати нас навчив.

Взірцем для кожного він був…

«Попова школа»- альма матер

Дитинства босоногого мого!

Тобі вклоняюся до ніг,

Сюди одна з моїх доріг -

До того місця, де ти стояла…

(Михайло Гомон).

У  1935 р. було відкрито нову 7-річну школу у центрі села , першим директором був Махно Іван Яремович , але директора змінювались майже кожного року , тому до війни змінилось 6 директорів . Тоді у цій школі навчалось дуже багато дітей , були навіть паралельні класи , що у порівнянні з теперішньою кількістю видається неймовірним . Перший випуск  7-го класу був у 1937 році , випустилося 40 учнів . На час війни школу довелось закрити , тому що у приміщенні школи було організовано санітарні частини .
 Згадує колишній учень Шийківської школи Гомон Михайло Лук’янович, кандидат філологічних наук: «Шийківка 1944 року…Війна ще триває. Але навчання у школах Борівщини розпочалося ще в лютому 1943  - відразу після закінчення німецької окупації. Як тепер, пам’ятаю теплий сонячний ранок 1 вересня того передкінцевого року війни. О восьмій годині на ганок школи вийшов невисокий, горбатий, вдягнутий у просту білу сорочку і темні штани, акуратно зачесаний сорокарічний чоловік. Це був наш учитель Леонтій Коністратович Ткачов» .
По закінченні Великої  Вітчизняної війни робота школи відновилася , директором  стала  Кравцова Марія Лаврентіївна, її змінила Грабар Ольга Тихонівна, якій вдячні колишні учні за знання української літературної мови. 

Силами шийківської інтелігенції у 1948 році ,під керівництвом Ольги Тихонівни, на сцені клубу у Горькому була здійснена постановка славнозвісної «Наталки Полтавки» І.Котляревського.Роль Наталки Полтавки грала вчителька Марія Петрівна Сидоренко, Петра – Галина Олександрівна  Калюга, Терпелихи – Поліна Андріївна Дяченко, Миколи – Ніна Овсіївна Безименна. Ця вистава справила велике враження на дорослих та дітей чудовою грою акторів.
Молоді вчителі Ніна Овсіївна Безименна і Галина Олександрівна Калюга у тих нелегких повоєнних умовах давали дітям усе, що могли. Ніна Овсіївна, 20-річна дівчина, у травні 1947 року приходила на уроки голодною. У вересні 1949 року у школу прийшов Григорій Іванович Шматько, який викладав російську мову та літературу 5-7 класах і мав неабиякий педагогічний хист. 
Пізніше до керівництва школи стала Устименко Раїса Михайлівна . У ті роки працювали у школі ще такі вчителі як: Полтавцева Г.О., Ворона Е.К., Грабар Г.Ф., 
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Дорога до школи займала не менше години . Найгірше було восени , під час дощів , та коли навесні тали сніги, річки виходили із берегів і вчителям доводилось учнів переносити на руках через воду . Але все ж навчальна робота велась і школа працювала. На той час у ній нараховувалось близько 700 учнів, були паралельні класи і навчались учні у дві зміни.
У 1978 р. директором школи призначено Грабар Галину Федорівну .

Школа розміщалась у трьох будівлях , дві з яких були мазанки і одна обкладена цеглою .В одній хаті розміщалась молодша школа, у іншій - учительська і 2 класи, а у третій – всі інші класи. Кабінети були прохідними, тобто, щоб потрапити у крайній клас, потрібно пройти через кілька кабінетів. Їдальня знаходилась дещо осторонь, біля контори та магазину. Спортивного залу не було взагалі, уроки фізичної культури проводили на подвір’ї цілий рік, незважаючи на погодні умови. 
Також ще одна хата на Монтівці служила як молодша школа, тому що йти до школи було далеко і молодші школярі навчались ближче до дому. Класи були комбіновані, учнів було небагато. У школі було пічне опалення, діти і вчителі самі заготовляли дрова на зиму.
Цікавим і змістовним було життя шийківських дітлахів. Існували дитячі організації: жовтенят, юних піонерів, комсомольців. Піонерська дружина носила ім’я піонера-героя Володі Дубініна, але право бути піонером треба було заслужити сумлінним навчанням та зразковою поведінкою. Кожен піонер мав «Особисту книжку піонера»
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Піонери були шефами у жовтенят. У кожному класі була жовтенятська група, яка поділялася на «зірочки». Очолювала таку «зірочку» вожата з піонерського загону.
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Часто учні подорожували  по історичних місцях колишнього Радянського Союзу. 
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Учителів також нагороджували поїздкою за сумлінну працю. Так, наприклад, Ніна Овсіївна Буднік та Ольга Тихонівна Грабар неодноразово бували у Москві і Ленінграді.
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Також з 1949 року Ніна Овсіївна працювала і пропагандистом комсомольської політшколи. Вона часто бувала у виробничих бригадах, на тваринницьких фермах, проводила бесіди з колгоспниками по різноманітних питаннях. Про її роботу друкувалися статті у районній газеті«Трудова слава ».
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NMPONATAHMCT HIHA OBCIIBHA BYIHHKi
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У 1980 р. вступила в дію новозбудована восьмирічна школа, у якій навчалося 56 учнів. Першим директором нової школи була Грабар Галина Федорівна – математик, прекрасний педагог та унікальна людина. Саме під час її керівництва школа стала справжнім другим домом для дітей села. Було привезено багато підручників та художньої літератури, прекрасно оформлені шкільні кабінети та піонерська кімната. Регулярно працювала їдальня, учні самі для себе вирощували деякі продукти харчування: картоплю, цибулю, столовий буряк, капусту. Також тримали підсобне господарство: свиней, кролів. Учні самі готували їжу для тварин, колгосп давав буряк та фураж, також використовували відходи із шкільної їдальні. Кролів у зимовий період годували сіном, яке косили учні старших класів, а у літній --рвали траву. Господарювали по черзі класами, черговий клас із черговим учителем доглядали тварин тиждень, а потім передавали наступному класу. А ще зусиллями учнів і вчителів було посаджено навколо школи садочок із фруктових дерев: яблуні, сливи, вишні.
Також для озеленення шкільного подвір’я посадили берези, дуби, кленки, горобину, для окраси посадили багато кущів бузку, впорядкували квітники. Для навчання учнів було привезено хімічне та фізичне обладнання, реактиви, макети, оформлено кабінети біології, хімії та фізики, історії, української мови та літератури. Також прекрасно облаштували великий та світлий спортивний зал, придбано спортивний інвентар, споруджено зручний спортивний майданчик. І все це завдяки зусиллям учнів, учителів та колгоспу. Тобто, було зроблено абсолютно все для навчання дітей села.
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На зміну Галині Федорівні прийшов Мартинов Віктор Олександрович, викладач історії. За час його керівництва до школи було завезено перші комп’ютери. 
Пізніше директором стала Стрельнік Тамара Олексіївна. Вона, як справжня господиня, вирішила зробити в школі капітальний ремонт.

Були поклеєні шпалери у коридорах та кабінетах, коридори школи заслали лінолеумом, пофарбували вікна, двері, східці, парти та ін., закупили нові штори, естетично оформили приміщення школи та її подвір’я.
У листопаді 1999 року директором стала Шейко Тетяна Тимофіївна, завдяки якій наша школа знову оновилась, стала затишною, рідною.

До шкільного спортивного залу постійно приходять наші спортсмени, також відкрито тренажерний зал, обладнаний усім необхідним для підтримання фізичного здоров’я наших юнаків. Кабінети школи мають прекрасний вигляд, світлі, чисті, красиві, оформлені спеціально для певного предмету, і все це завдяки учням і вчителям школи.

У нашій школі вже стало традицією, коли її випускники повертаються працювати у рідну  школу. Так сталося і з теперішнім директором нашої школи Мальованим Валентином  Федоровичем, який закінчив школу з срібною медаллю. Починав працювати вчителем історії, а з 2003 року став директором школи. Молодий ініціативний керівник піклується про використання у школі новітніх технологій. Він , як директор, подбав про відкриття  комп’ютерного класу у школі.
Ми горді тим, що колишні учні: Ірина Петрівна Кравцова (Горенко), Юлія Анатоліївна Жиліна (Гомон), Людмила Анатоліївна Устименко (Бурлачка), Валентин Анатолійович Устименко, Наталя Володимирівна Левчишена (Мальована), Ірина Анатоліївна Жиліна, Анатолій Вікторович Печений  повернулися до рідної школи високоосвіченими вчителями.

У душі учнів виникає непереборне бажання після закінчення школи знов і знов повертатись сюди. Навіть через багато років пройти рідними і знайомими коридорами, сказати звичне «Добрий день!», зайти до кабінету і сісти за парту на своє місце біля великого вікна, скласти обережно руки і по-дитячому уважно і допитливо дивитися на свого вічно молодого вчителя.
