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Рідна школа

Рано – вранці прокидаюсь,

І до школи я збираюсь.

Поспішу в країну знань,

Бо не можна без пізнань.

Школі нашій більш ніж 30,

Ніби замок постає.

Вгорі сонце так іскриться,

Надивитись не дає.

Біля школи – парк кленовий,

І берізоньки стрункі,

На шкільній ділянці стиглі

Полуниці й кавуни.

Це ж ми разом постарались,

Поливали, доглядали,

Щоб в їдальні пригощались

Несміливі першачки.

Найсвітліша моя школа,

Вчителі, мов ті Боги.

Скільки знань дають щомиті,

Щоб розумними були!

Вчитель знає сотні правил,

Все завжди він робить вправно,

Щоб усі і всюди знали:

Вчителі шийківські нас навчали!

Валерія Хватова 

учениця 9 класу

Шийківської ЗОШ І-ІІІ ст.

2011 рік
10 листопада 1980 р. в селі Шийківка вступила в дію новозбудована восьмирічна школа на 193 місця, у якій навчалося 56 учнів. Двоповерхова школа обладнана на рівні сучасних освітянських вимог: з багатою бібліотекою, просторими кабінетами – класами, спортивним залом.

Правління господарства «50-річчя Жовтня» села Шийківка надало необхідну допомогу в обладнанні кабінетів та художньому оформленні школи. Повністю було забезпечено приміщення меблями, обладнанням у трудовій майстерні, по можливості закуплено ТЗН, спортінвентар. Нова реформа школи вимагає більш тісного контакту між колективом базового господарства і підшефним навчальним закладом. Вожаті-виробничники з колгоспу очолили гуртки «Юний радіолюбитель», «Юний механізатор», «Юний фотолюбитель» тощо. Діти з радістю навчаються в цих гуртках. На території шкільного подвір’я обладнано географічний майданчик. Під час літніх канікул школярі постійно працюють у господарстві, проводять догляд за молодняком ВРХ, випасають його. На уроках продуктивної праці виготовляють ящики для перевезення овочів і фруктів, птиці, виготовляють держаки для мітел, киянки, ручки для молотків, дверні ручки, кутники тощо. Обладнання майстерні дозволяє робити ці речі.

Шийківській восьмирічній школі дуже пощастило, що її споруджено поблизу саду, майже на його території, діти мають можливість і втішатися красою природи, і докладати своїх рук до примноження її багатств.

 Першим директором нової школи була Грабар Галина Федорівна – математик, прекрасний педагог та унікальна людина. Саме під час її керівництва школа стала справжнім другим домом для дітей села. Було привезено багато підручників та художньої літератури, прекрасно оформлені шкільні кабінети. В цей час в школі працювали вже досвідчені педагоги, майстри своєї справи – Устименко Р.М., Ворона Є.К., Грабар О.Т., Буднік Н.О., Жиліна Т.І.

Для пропаганди ідеології комунізму в школі організовується Ленінська кімната, яка поповнювалася експонатами, виготовленими учнями до дня народження В.І. Леніна. На чолі з шкільним бібліотекарем, старшою піонервожатою та керівниками музеїв готувалися екскурсоводи з учнів-старшокласників, які потім проводили екскурсії для учнів школи та бажаючих учнів інших шкіл. 

Регулярно працювала їдальня, учні самі для себе вирощували деякі продукти харчування: картоплю, цибулю, столовий буряк, капусту. Також тримали підсобне господарство: свиней, кролів. Діти самі готували їжу для тварин, колгосп давав буряк та фураж, використовували також відходи із шкільної їдальні. Кролів у зимовий період годували сіном, яке косили учні старших класів, а влітку – рвали траву. Господарювали по черзі класами, черговий клас із черговим учителем доглядали тварин тиждень, а потім передавали наступному класу. 

Зусиллями учнів і вчителів було посаджено навколо школи садок із фруктових дерев: яблуні, сливи, вишні. Для озеленення шкільного подвір’я також посадили берези, дуби, кленки, горобину, для окраси посадили багато кущів бузку, впорядкували квітники. Для навчання учнів було придбано хімічне та фізичне обладнання, реактиви, макети, оформлено кабінети біології, хімії та фізики, історії, української мови та літератури. Прекрасно облаштували великий та світлий спортивний зал, придбали спортивний інвентар, спорудили зручний спортивний майданчик. І все це завдяки зусиллям учнів, учителів та колгоспу. Було зроблено все для навчання дітей села.

У 1988 році восьмирічну школу реорганізовано в Шийківську середню школу. 

З метою поглибленого вивчення історії та побуту населення краю у приміщенні школи оформлено музей хліба, який постійно поновлювався експонатами. Пізніше його було переоформлено в краєзнавчий музей, який у 1991 році через брак приміщень для навчання учнів було реорганізовано у краєзнавчий куточок.

У новій школі з’явилось приміщення бібліотеки. На той час бібліотекою завідувала вчитель української мови та літератури Буднік Н.О. Частина фонду була перенесена з приміщення старої школи (понад 200 екземплярів). Згодом були куплені нові книжкові шафи, книжкова секція. Вже в цій школі була введена посада бібліотекаря. Ними були Левчишена Л.М., Нєдєлькіна І.В., Кам’янська Н.П., Слюта Є.І. Фонд бібліотеки почав зростати – понад 8500 екземплярів. Почалось масове надходження художньої, методичної літератури та підручників.

З 1989 року в бібліотеці почала працювати Ворона С.В.

Учні разом з вчителями багато подорожують по території Радянського Союзу, побували у Ленінграді, Москві, Києві, Волгограді, Хотині.
В 1989 році на зміну Грабар Галині Федорівні прийшов Мартинов Віктор Олександрович, викладач історії. За час його керівництва до школи було завезено перші комп’ютери. Учні старших класів мали можливість вивчати тракторну справу і випускники школи разом з атестатом про середню освіту отримували права тракториста (до 1998 р.).

Багато уваги приділялося розвитку спорту. В школі працювали спортивні гуртки і секції з волейболу, баскетболу, туризму, атлетизму.
З метою залучення учнів до занять важкою атлетикою за допомогою колгоспу були закуплені тренажери, гирі, гантелі, штанги та інше необхідне обладнання. Вчителі і учні для фізкультурно-оздоровчих занять у підвальному приміщенні школи обладнали гімнастичний тренажерний зал, в якому тренувалися не тільки учні, а й молодь села. За ініціативи молодих вчителів і старшокласників також було обладнано приміщення для проведення дискотек.
З метою поліпшення стану викладання трудо​вого навчання комбінована столярно-слюсарна майстерня була пере​творена на дві – окремо слюсарну майстерню, яка залишилася на старому місці, і на столярну, обладнання якої було перенесене і встановлене в іншому кабінеті.
За рахунок приміщення бібліотеки (перенесено в приміщення піонерської кімнати) була розширена площа шкільної їдальні, що дало можливість поліпшити якість обслуговування дітей. За допомо​гою колгоспу було переобладнано шкільний погріб, в якому зберіга​лися овочі та фрукти.

На початку 90-х років у школі працював художник, який створив ряд художніх історико-краєзнавчих робіт про Шийківку – з найдав​ніших часів до наших днів. Ці роботи і нині є прикрасою стін школи.

Пізніше, у 1994 році, директором стала Стрельник Тамара Олексіївна. Вона, як справжня господиня, ор​ганізувала в школі ка​пітальний ремонт. Були поклеєні шпалери у приміщеннях та кабінетах, підлогу в коридо​рах школи заслали лінолеумом, пофарбували вікна, двері, східці, парти, закупили нові штори, естетично оформили приміщення школи та її подвір’я. 

Підвіз учнів з віддалених куточків села здійснювався транспо​ртними засобами КСП «Шийківське».

Під час літньої практики учні середніх та старших класів допо​магали колгоспу у випасу ВРХ, а також прополці соняшника. Восени ж допомагали під час збирання цукрового буряка, догляданні за фруктовим садом.

У листопаді 1999 року у зв’язку з переходом Стрельник Т.О. на посаду начальника відділу освіти Борівської РДА школу очолила Шейко Тетяна Тимофіївна, викладач української мови та літера​тури. Завдяки їй школа знову оновилась, стала затишною, рідною. Кабінети школи мають прекрасний вигляд, світлі, чисті, красиві, оформлені спеціально для певного предмету. До спортивного залу постійно приходять не лише школярі, а й дорослі.

В цей період було створено учнівську шкільну ремонтну бри​гаду, силами якої проводять косметичні ремонти шкільних примі​щень, ремонтують меблі, наводять лад на подвір’ї школи. Налаго​джується тісний взаємозв’язок з батьками, та спонсорські відносини з підприємцями села (СТОВ «Шийківське», ПП «Шишкін», ПП «Весте​рлі», «Мрія», «Алекс»), за допомогою яких проведено частковий ре​монт каналізаційної системи, і що дуже важливо на той час, збере​жено гаряче харчування школярів. Забезпечується матеріальна база школи.

Всі сили вчителів і учнів спрямовуються на розвиток здібностей та їхнього творчого по​тенціалу. Активізувалася робота діючих гурт​ків, створено нові за бажаннями учнів (танцю​вальний, вокальний, «Умілі руки», шаховий). Учні займають призові місця в районних захо​дах: «Козацькі розваги», «Юні пожежники», конкурси талантів, в спортивних змаганнях з футболу, волейболу, шашок. Художні роботи Парконєної К. потрапляють до обласного конкурсу, де були відзна​чені нагородами. Підноситься на більш високий рівень робота філії МАН.

Завдяки творчій насназі учнів та умілому керуванню вчителів, наукові роботи займають 2-3 місця в області.

Набуває поширення волонтерський рух. Діти залюбки допома​гають ветеранам Великої Вітчизняної війни, людям похилого віку.

Учні знайомляться з історією та особливостями рідного краю: відвідують м. Харків, м. Ізюм, м. Слов’яногірськ, АР Крим, подоро​жують по території району.

 Для молодих спеціалістів педагогічного колективу створю​ються умови для отримання вищої освіти. Вчителі мають можливість пройти професійні курси підвищення кваліфікації.

В 2001 році у зв’язку з проведенням освітньої реформи Шийків​ську середню школу реорганізовано в загальноосвітню школу І-ІІІ ст. с. Шийківка.
Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу, учнів та працівників школи, Шийківська ЗОШ в 2000 та 2001 роках ввійшла в призову трійку кращих шкіл району.

Вже стало традицією, що випускники школи повертаються працювати у рідну школу. Так сталося і з те​перішнім директором Мальованим Вален​тином  Федоровичем. Починав працювати вчителем історії, а з 2003 року став директором школи. 
У 2004 році школу знову реорганізовано у Шийківську загальноосвітню школу І-ІІІ ст.

У  вересні цього ж року в школі було встановлено комп’ютерний клас на 9 робочих місць за рахунок державних коштів. Всі комп’ютери були об’єднані в локальну мережу. Один комп’ютер встановлений у кабінеті директора для управлінської діяльності. Учні оволодівають навичками роботи на комп’ютерах на уроках та під час роботи гуртка, який проводиться вчителем інформатики. На 2005 рік навичками роботи з ПК у системі Word та Excel оволоділи 37 учнів і 12 педпрацівників.

На уроках вчителі використовують новітні інформаційні технології. Придбано електронні матеріали для роботи учнів на уроках: атласи з історії України для 5, 8, 9 класів, атласи з всесвітньої історії,  «Міфи народів світу», програмне забезпечення з алгебри, інформатики, «Географія материків та океанів», «Біологія 9 кл.», електронні наочності з хімії для 8-9 кл. та фізики для 7-9, 10-11 кл.

Проводиться оновлення класних кабінетів наочністю, дидактичними матеріалами за рахунок спонсорської допомоги та за власні кошти вчителів. Здійснюється поточний ремонт класів та приміщень школи.                                          

Щорічно учні школи приймають участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, виборюють призові місця.

В 2006 році учениця 11 класу Нєдєлькіна Т. виборола ІІІ місце у ІІІ етапі захисту учнівських робіт МАН з української мови.

Учні школи беруть активну участь у районних заходах: фестивалі дружин юних пожежних, спартакіадах „Спорт протягом життя”, районному конкурсі «Козацькі розваги», оглядах-конкурсах художньої самодіяльності «Таланти ІІІ тисячоліття», районних конкурсах згідно плану масових заходів району.

Команди з настільного тенісу та шашок – щорічні призери районних спортивних змагань „Спорт протягом життя”. У 2008 році команда юних пожежників виборола почесне ІІ місце на районних змаганнях ДЮПР.
Учні подорожують по Україні, відвідують Харків, Полтаву, Кочеток, Чугуїв, Ізюм, Св’ятогірськ, Донецьк.

Велика роль у навчальному процесі приділяється координації роботи вчителя, цей напрямок здійснювався під керівництвом заступників директора з навчальної роботи, якими в різні роки були Стрельник Т.О., Устименко А.С. (1994-2001), Шархова Н.А. (2001-2005), Нєдєлькіна І.В. (2005-2006), Горенко І.П. (2006-2009).

Виховна робота, що проводиться в школі направлена на всебічний розвиток учня як особистості. Впродовж років цю ношу очолювали заступники директора з виховної роботи Мішустіна О.І., а з 1994 до 2007 року Левчишена Л.М. 

Вони проводили роботу з учителями-предметниками та класними керівниками, організовували роботу «школи молодого спеціаліста» з учителями-початківцями. Проводили роботу по підготовці вчителів школи до участі в районних конкурсах «Учитель року». Велика увага приділялася краєзнавчій роботі.

Впродовж 1990-2010 років 8 випускників закінчили школу отримавши медалі: Мальований Валентин, Кравцова Ірина, Шишкін Віктор (срібні, 1990), Кравцова Тетяна (срібна, 1992), Буханько Людмила та Левчишена Наталія (золоті, 1999), Боярська Ганна (золота, 2003), Парконєна Наталія (срібна, 2007).

Нині навчально-виховний процес здійснюється за одним профілем: допрофільне та універсальний. Педагогічний колектив працює над проблемою «Забезпечення якісної освіти в умовах сільського регіону».

Педагогічний колектив нараховує 16 педагогів, з них 15 чол. мають вищу освіту, 1 чол. – середню спеціальну. Вищу кваліфікаційну категорію мають 0 чол., І кваліфікаційну категорію – 9 чол., ІІ кваліфікаційну категорію – 4 чол., категорію «спеціаліст» – 2 чол., «відповідають посаді, яку займають» – 1 чол.

В школі працює ряд гуртків (історично-краєзнавчий, комп’ютерний). Працюють секції дитячо-юнацької спортивної школи. Щороку учні школи беруть активну участь у різноманітних районних конкурсах та змаганнях: «Нащадки козацької слави», «1000 команд», «Таланти ІІІ тисячоліття», «Шкіряний м’яч», «Слобожанські дзвони Пе​ремоги», районному фестивалі ДЮПР, у роботі філії МАН та ін. Разом з вчителями проводиться робота по підготовці та проведенню різноплано​вих заходів у своєму селі – мітинги-реквієми до Дня Перемоги, вшану​вання пам’яті жертв Голодомору, свята до Дня захисту дітей тощо.

До послуг учнів 11 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас (5 ПК), спортивна зала, гімнастичний та футбольний майданчики, їда​льня. Бібліотечний фонд школи налічує – 4100 примірників художньої та навчальної літератури. 
Учні забезпечені гарячим харчуванням на 100%, безкоштовно харчуються учні початкових класів та діти пільгових категорій. Інші харчуються за рахунок батьківської плати.

З 2009 року підвіз учнів з віддалених куточків села та вчителів з інших населених пунктів району здійснюється за програмою «Шкільний автобус».

Багато з тих, хто продовжував освітню справу у новозбудованій Шийківській школі вже на заслуженому відпочинку, однак учні школи завжди тримають зв'язок з ветеранами освітньої праці вітаючи їх зі святами, допомагаючи по господарству тощо. Колишні учні: Горенко І.П., Гомон Ю.А., Бурлачка Л.А., Мальована Н.В., Печений А.В. в свій час повернулися до рідної школи високоосвіченими вчителями.

На все життя залишиться у пам’яті слід тієї школи, де колись усі ми провели незабутні роки свого дитинства, тих вчителів, що віддали душу, серце і роки свого життя заради нашого виховання. Мабуть у душі кожного виникає непереборне бажання після закінчення школи знов і знов повертатись туди. Навіть через багато років пройти рідними і знайомими коридорами, сказати звичне «Добрий день!», зайти до кабінету і сісти за парту на своє місце біля великого вікна, скласти обережно руки і по-дитячому уважно і допитливо дивитися на свого вічно молодого вчителя.
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