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БОРІВСЬКА РАЙОННА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ШИЙКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ-

філія ООЗ «Борівська загальноосвітня щкола  І-ІІІ ступенів №1

 Борівської районної ради Харківської області 

імені Героя Радянського Союзу  В.С.Колісника»
НАКАЗ

25.12.2016                                           Шийківка
                                      № 192 
Про виконання навчальних планів та програм

у  І семестрі 2016-2017 навчального року

          З метою перевірки якості навчально-виховної роботи у І семестрі 2016/2017 навчального року адміністрацією школи було перевірено виконання навчальних програм та практичного мінімуму письмових робіт (тестування, контрольні роботи, практичні та лабораторні) за І семестр.

Для реалізації якісної підготовки учнів і розвитку інтелектуальних здібностей учнів у школі було обрано такі навчальні плани:

- для 2, 3, 4-го класів – за Типовими навчальними планами початкової школи,затвердженими наказом МОНмолодьспорту України  від 10.06.2011 № 572, із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 № 460, додаток 1);

- для 5, 6, 7-го класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 № 664),  із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України   від 12.12.2014 № 1465  (додаток 12);

- для 9-го класу – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими наказом МОН України від 23.02.2004  № 132, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 05.02.2009 № 66 (додаток 2). 
Мова  навчання –  українська.


        Робочий навчальний план розрахований на роботу школи за 5-денним навчальним тижнем.
        Виконання Державного стандарту та якість освіти забезпечується через реалізацію інваріантної та варіативної частини робочого навчального плану.
        Інваріантна складова робочого навчального плану використовується повністю.

        Навчальні предмети інваріантної складової робочого навчального плану викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
Перевіркою встановлено, що програма з української мови та літератури виконана в І семестрі якісно вчителями: Ніконов В.О., Мальований В.Ф., Горенко І.П.. Кількість контрольних робіт, творчих робіт, уроків з розвитку мовлення, уроків з літератури рідного краю, уроків з позакласного читання проведено згідно програми.


Програма з математики виконана якісно (Мальована Н.В.). Кількість контрольних робіт виконано згідно програми. 


Програма з фізики виконана якісно вчителем Бурлачкою Л.А. Кількість контрольних, лабораторних робіт проведено згідно програми.


Програми з хімії (Гомон Ю.А.), біології (Гомон Ю.А.), природознавства (Гомон Ю.А.), виконано якісно. Кількість контрольних, лабораторних та практичних робіт проведено згідно з програмою. 


Програму із зарубіжної літератури, російської мови виконала якісно вчитель Горенко І.П.. Кількість контрольних робіт, уроків розвитку мовлення, уроків позакласного читання виконано згідно програми.


Програму з історі( Укра(ни, Всесвітньо( історі(, правознавства якісно виконав вчитель мальований В.Ф.
Програма з географіі, основ здоров’я, образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, художньої культури вчителем Печеним А.В. виконана якісно.  Кількість практичних робіт проведено згідно програми.


Програма з німецькоі мови в 2-9 кл. виконана якісно вчителем        Іоріним О.В.

         Програма з фізичноі культури вчителем Вразовським А.С. виконана якісно і повністю.


Програма з інформатики вчителями Мальованою Н.В. і Тарасенко С.М. виконана повністю і якісно.


Програма з трудового навчання, етики та спецкурсу Православна культура Слобожанщини вчителем Радченко Н.В. виконана якісно і повністю.

Програма початкової школи вчителями Тарасенко С.М., Масловою В.І., Левчишеною Д.В. виконана якісно і повністю. Кількість контрольних робіт, уроків розвитку мовлення, уроків позакласного читання виконано згідно програми.
Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1.Вважати програму з навчальних предметів 2-9-х класів за І семестр 2016-2017  навчального року виконаною.                                            

2.Учителям-предметникам:

2.1.Спланувати календарне планування та неухильно дотримуватися змісту навчальних програм та  вимог до виконання практичних, лабораторних, контрольних та тематичних робіт у ІІ семестрі 2016-2017 н.р.

                                                                                                         До 10.01.2017
2.2.Провести самоаналіз якості виконання програми за І семестр в розрізі класів, учнів; теоретичних положень, умінь, навичок учнів; тематичного обліку знань та навчальних досягнень учнів.




                             







      До 10.01.2017
2.3. Додатково опрацювати нормативні документи щодо оформлення в класних журналах записів поточного, тематичного, семестрового та річного оцінювання навчальних досягнень учнів.

                                                                                                            До 10.01.2017
3.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
                     Завідувач філії                  В.О.Ніконов
Ніконов, 6-22-30
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