Закон України 
«Про звернення громадян.»
Затверджений Постановою 

Верховної Ради України

від 02.10.1996 року № 394/96-ВР
Громадяни України мають право звертатись до установ, посадових осіб відповідно до функціональних обов’язків із зауваженнями, скаргами та пропозиціями про поліпшення їх діяльності, викриття недоліків у роботі, оскарження дій.

Під зверненнями слід розуміти викладені в письмовій або усній формі пропозиції, заяви, скарги.

У зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові заявника, суть порушеного питання із зазначенням дати.

Звернення підлягають обов’язковому прийняттю та розгляду. Посадові особи повинні розглянути пропозиції та повідомити результати розгляду.

Установа зобов'язана об'єктивно, всебічно і вчасно перевіряти заяви та скарги, на прохання громадянина, запрошувати його на засідання відповідного органу, що розглядає його заяву чи скаргу.

Звернення розглядається і вирішується у термін, не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення – невідкладно, Але не пізніше 15 днів від дня їх отримання. Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання не можливо, керівник встановлює необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється особі, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати 45 днів.
В установі проводиться особистий прийом громадян, у встановлені дні та години, у зручний для громадян час. 
Графіки прийому  доводяться до відома громадян.

Усі звернення громадян на особистому прийомі реєструються.

Подання громадянином звернення, яке містить наклеп і образи, тягнуть за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством.
